



小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登

本栏自报纸订电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

二十年后的家乡

滨州经开区西海小学 李梦菲

二十年后,我坐上磁悬浮列车,回到我的故乡——山东滨州。

来到故乡,我大吃一惊,原来那些破旧的房屋已经变成了拔地而起的高楼大厦,道路两旁种满了高大挺拔的杨树。

我走在一条林荫大道上,欣赏着路边的风景。咦,那是什么?原来是一座空中花园,这座空中花园距离地面二十米左右。坐上旁边的摩天轮,当它把你送到门前,就会自动停止。进到空中花

园内部,看到的是五彩斑斓的景象:有春天的大草原,空气清新;有夏天的小瀑布,清爽至极;有秋天的落叶,美丽无比;有冬天的雪花,白雪皑皑。

走到尽头,你会发现一处晶莹剔透的水池,上面横跨着一座优雅的桥,站在桥的中央,一个憨态可掬的机器人就会把你轻轻地送回地面。沿着林荫道向前走,就到了我的家。一踏进大门,一座宛如城堡般的私人别墅赫然映入眼帘,走进去,一台如同智慧精灵的笔记本电脑静静等待着主人

的到来。当思念亲朋好友的情绪如潮水般涌上心头,只需轻轻敲击电脑的键盘,便能与久别的亲友们相见。电脑是购物小能手,让你足不出户就能买到物美价廉的物品;电脑又是你的好友,寂寞时,可以找网友谈心,增进彼此之间的感情。

经过二十年的风雨洗礼,家乡已经发生了翻天覆地的变化,那么再过二十年,家乡又将呈现出怎样的新面貌?

(指导教师:李晨芯)

中秋节

渤海中学小学部21级7班 贾天下

“海上生明月,天涯共此时。”在传统节中中与团圆有关的除了春节,那就是中秋了。每年的农历八月十五中秋节,是我最喜欢的节日。

中秋节有很多文化习俗,看花灯,家人团聚,一起吃月饼,赏月等。

今年我吃的月饼格外香甜美味。因为是我妈妈一起做的,我们先把圆溜溜的面团擀成薄面皮,再把五仁馅放在面皮上包好。刚开始我把馅儿放得太多了,月饼还未成型就四分五裂了,看着满手的馅料,我非常着急。妈妈说:“只要功夫深,铁杵磨成针,你要在一次次失败中总结经验,不气馁,你一定可以做好。”在妈妈的鼓励与指导下,终于把五仁馅儿月饼包好了。妈妈告诉我,月饼之所以做成圆形,是因为古人认为,以月之圆兆人之团圆,以饼之圆兆人之常生,用月饼寄托思念故乡,思念亲人之情。

我们在院子里吃着香甜的月饼,赏着醉人的明月,听妈妈讲着嫦娥和玉兔的故事……天上的月亮又大又圆,像一面大镜子,皎洁的月光如轻薄的银沙撒向大地,不禁让我想起了李白的一首诗:“小时不识月,呼作白玉盘。又疑瑶台镜,飞在青云端。”今年的中秋节比往年更有趣,今年的月亮更大更圆。

中秋节是中国传统的重要节日之一,也是中华民族传统文化的重要组成部分。在这个特殊的时刻,我们不仅仅是在欢度佳节,更是在传承和弘扬中华民族的传统文

(指导教师:郭莉)

小青蛙

莲华学园1年级6班 贾诺依

小青蛙,白肚皮,穿绿衣。
圆眼睛,大嘴巴,呱呱呱。
小小青蛙好神气,
争当田间小卫士。
保护庄稼吃害虫,
不要伤害小青蛙。

(指导教师:梁其雪)

热闹的春节

里则街道定吕小学三年级一班 崔晨曦

一年一度的春节终于到了,大家都忙着大扫除、置办年货、贴春联窗花;对于孩子们来说最期盼的是穿新衣、放烟花、享受各种美食。我家里买了很多烟花爆竹,有仙女棒、加特林、孔雀开屏、黑老大、满地

珍珠、穿弓箭、二踢脚和小沙炮,我特别喜欢玩的是加特林,就像战士们扛着大炮筒打敌人一样特别刺激,先用手举起再让大人帮着点火。晚上放烟花,五颜六色,特别漂亮,在挂满星星的天空中呈现出了独特的浪漫。

除夕,家人都忙着准备年夜饭,我一看简直惊呆了,好大一桌美味佳肴,今天有口福了,一家人聚在一起吃团圆饭、看春晚、聊天、屋里传出阵阵欢声笑语……

初一早上,我的床上会放上一碗饺子,还有三百元的红包。我并没有要红包,爷爷奶奶把我

和弟弟带大不容易,他们的爱已经足够让我感动。

吃完饺子拜完年,妈妈带着我和弟弟去姥姥家,姥姥和姥爷也给我准备好了红包,在姥姥的坚持下,红包被表哥悄悄地塞进了妈妈的包里。姥姥给我们拿出了各式各样的零食,我和表哥一起放鞭炮、玩游戏、吃零食,享受这难得的团聚时光。

这个春节让我深刻感受到了家人的爱与关怀以及传统节日的魅力与意义。

(指导教师:高会超)



南海小学五年级一班 储荣鑫



渤海中学小学部
2019级4班 怀小雅 剪纸《脸谱》